
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 08 
 Ata da 8º sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º legislatura realizada no 
dia 20 de janeiro de 1993 às 20:00 horas na sede própria localizada na rua da alegria nº 
71 nesta cidade de Xexéu de caráter ordinária com a presença dos senhores vereadores: 
Jobson Filgueiras do Nascimento, Helena de Almeida Silva, José Batista da Silva, 
Cícero Eronildes Ferreira, Edson Cabral da Silva Filho, Jesimiel Gonçalves de Lima, 
Jailton Francisco do Nascimento, Nilton Antônio da Silva e a ausência do Sr. Adauto 
Hermínio Silva. O Sr. presidente Jobson Filgueiras do Nascimento declara aberta a 
sessão. O Sr. Edson Cabral da Silva Filho 1º secretário fez a leitura da ata anterior 
referente aos ofícios recebidos das respectivas câmaras: Água Preta, Palmares, 
Afogados da Ingazeira, Pedra e Custódia, comunicando a posse do dia 01/01/1993 e a 
formação da Mesa Diretora para o biênio 93/944, que é aprovada por unanimidade, em 
seguida lê o ofício nº 02/93 recebido da câmara municipal de Calçada comunicando 
Mesa Diretora para o biênio 93/94 e oficio circular da secretaria de transportes, energia 
e comunicação referente relação nominal dos vereadores para contato. Aberto o grande 
expediente é dado a palavra ao nobre vereador Edson Cabral: solicita o 
encaminhamento de uma indicação ao prefeito referente restauração do matadouro 
público municipal, encontra-se em total abandono precisando de urgente reforma. O 
vereador Jailton Francisco pede para enviar uma indicação ao prefeito referente a 
regularização do comercio de Xexéu expedindo alvarás de licença, também agradece a 
limpeza do rio, lembra do oficio encaminhado ao engenheiro do SAAE e o mesmo seja 
convocado a comparecer, justificar e resolver a falta d’água no alto da capela, ressalta 
ainda que deve haver uma constante busca por todos vereadores e solicita ao presidente, 
para que providencie xerox do Regimento Interno e distribua com os nobres vereadores. 
O vereador Nilton Antônio pede que seja encaminhado uma indicação ao prefeito 
pedindo providencias quanto a ponte da rua do campo que precisa ser construída. O 
vereador Jesimiel Gonçalves de Lima pede para que seja expedido um oficio enviado ao 
comandante  da 10º batalhão Joaquim Nabuco sediado em Palmares solicitando o envio 
de 30 (trinta) soldados militares para fazer a segurança na festa de São Sebastião 
Padroeiro de nossa cidade nos dias 23 e 24 do corrente mês, também seja feito um apelo 
a direção do SESP para que seja enviado um médico constante para atendimento aos 
doentes de Xexéu, pois a prefeitura não tem medico disponível por estar em fase de 
restauração. Pede para que seja enviado um requerimento aos comissários de polícia 
referente as mortes e desovas constantes na região, mas se sabe quem ou de onde vem 
os cadáveres ressalta o vereador e também sejam tomadas providencias quanto ao 
transporte dos mesmos em carro aberto pelas ruas de Xexéu deixando exposto a 
crianças e curiosos, solicita também xerox do Regimento Interno da Câmara, em 
seguida encerra o expediente e convoca os senhores vereadores para uma reunião na 
quarta-feira dia 27 de janeiro de 1993 às 20:00 horas, encerrando em seguida a sessão. 
  



 

 

 
 
 
 

Nada havendo mais a tratar, eu Benitez Carlos de Souza, secretário ad hoc, 
lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo presidente.  

Xexéu, 20 de janeiro de 1993. 
 
 
 
 
 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


